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1) субъекты малого предпринимательства;
2) некоммерческие организации;

*(п. 2 в ред. Федерального закона от 04.11.2014 N 344-ФЗ)
3) организации, получившие статус участников проекта по 

осуществлению исследований, разработок и 
коммерциализации их результатов в соответствии с 

Федеральным законом от 28 сентября 2010 года N 244-
ФЗ Об инновационном центре «Сколково».

*(часть 4 в ред. Федерального закона от 02.11.2013 N 292-
ФЗ)

•В соответствии с п. 4 ст. 6 гл. 2 Федерального закона от 06.12.2011 N 
402-ФЗ «О бухгалтерском учете», могут формировать бухгалтерскую 
отчетность по упрощенной системе либо в общеустановленном 
порядке (соответствующее решение принимается организациями 
самостоятельно) (п. 6 Приказа Минфина России от 02.07.2010 N 66н) 
следующие экономические субъекты: (в ред. Федерального закона от 
04.11.2014 N 344-ФЗ)



Упрощенные способы ведения бухгалтерского учета, включая 
упрощенную бухгалтерскую (финансовую) отчетность, не применяют 

следующие экономические субъекты:

1) организации, бухгалтерская (финансовая) отчетность которых подлежит 
обязательному аудиту в соответствии с законодательством Российской Федерации;

2) жилищные и жилищно-строительные кооперативы;
3) кредитные потребительские кооперативы (включая сельскохозяйственные 

кредитные потребительские кооперативы);
4) микрофинансовые организации;

5) организации государственного сектора;
6) политические партии, их региональные отделения или иные структурные 

подразделения;
7) коллегии адвокатов;
8) адвокатские бюро;

9) юридические консультации;
10) адвокатские палаты;

11) нотариальные палаты;
12) некоммерческие организации, включенные в предусмотренный пунктом 10 

статьи 13.1 Федерального закона от 12 января 1996 года N 7-ФЗ «О некоммерческих 
организациях» реестр некоммерческих организаций, выполняющих функции иностранного 

агента.
(часть 5 введена Федеральным законом от 04.11.2014 N 344-ФЗ)



 В соответствии с п.1 ст.14 закона 
№402-ФЗ бухгалтерская отчетность, в 
основном состоит из: бухгалтерского 

баланса, отчета о финансовых 
результатах, пояснительной записки к 

годовой отчетности приложений к ним. 
Минфин РФ своим Приказом № 113н от 

17.08.2012 утверждает формы 
бухгалтерского баланса и отчета о 

финансовых результатах для малых 
предприятий, т.е. баланс для субъектов 

малого предпринимательства.
Представление Бухгалтерского 
баланса, Отчета о финансовых 
результатах и Отчета о целевом 

использовании средств в составе 
годовой бухгалтерской 

отчетности является 
обязательным.



Формы упрощенной 
бухгалтерской отчетности
Упрощенная форма бухгалтерского баланса (ОКУД 0710001)

Применяется - для отчетности за 2015 год
Утверждена - Приказом Минфина России от 02.07.2010 N 66н

Срок сдачи - не позднее трех месяцев после окончания отчетного периода 
(годовая отчетность)

Бланк баланса малого предприятия, также как 
и бухгалтерский баланс форма 1 состоит из 
активов и пассивов. Для каждого указанного 
вида актива или пассива отражаются сведения 
за отчетный год (по состоянию на 31 декабря 
отчетного года) и за два предыдущих года (на 
31 декабря этих годов).



Баланс



Отчет о финансовых результатах

Отчет о финансовых результатах - это документ, 
отражающий финансовую деятельность компании. 

Специальная форма данного отчета утверждена 
МФ России (форма 2 по ОКУД 0710002) и 

применяется с 2015 года.  
Утверждена - Приказом Минфина России от 

02.07.2010 N 66н
Срок сдачи - не позднее трех месяцев после 

окончания отчетного периода (годовая отчетность)
Данные отчета показывают причины, по которым 
компания понесла убытки или получила прибыль в 

определенном отчетном периоде. Форма 2 
составляется работниками бухгалтерии 

(предпочтительнее в машиночитаемом виде) для 
проведения анализа доходов и расходов по 

состоянию на конкретную дату.

Все доходы и расходы 
отражаются в отчете с 

нарастающим эффектом. 
При составлении 

отчетности важно отразить 
достоверное и полное 

финансовое состояние 
предприятия и если таких 
данных недостаточно, то 

применяются 
дополнительные пояснения и 

показатели.





Отчет о целевом использовании полученных средств

Отчет о целевом использовании 
полученных средств - документ, в 
котором отражаются сведения об 
остаточных средствах на счетах 

компаний на протяжении отчетного 
периода. Бланк отчета утвержден по 

форме 6 (ОКУД 0710006) приказом МФ, но 
предприятие может и самостоятельно 

разработать форму отчета, 
руководствуясь данным образцом, при 
этом не исключается возможность 
внесения дополнительных статей.

Применяется - для отчетности за 2015 
год

Утверждена - Приказом Минфина 
России от 02.07.2010 N 66н

Срок сдачи - не позднее трех месяцев 
после окончания отчетного периода 

(годовая отчетность)
Данный отчет служит приложением к 

балансу предприятия и показывает 
средства, которые поступили от 

добровольных, членских и других 
вносов. Отчет оформляется 

специалистами отдела бухгалтерии от 
руки или машиночитаемым способом, 

который распространен и является более 
предпочтительным. При заполнении 

формы  требуется указать за какой 
период составляется отчет. Вносятся все 

данные о предприятии (его 
наименование, код ОКПО, вид 

деятельности, форма собственности). В 
таблице указываются отчетный и 
предыдущий год. Заполняются в 

обязательном порядке все разделы.
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